

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/69067>

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Право

Содержание

Введение.....	3
1. Понятие, сущность и признаки корпорации как юридического лица....	4
2. Задача.....	6
Заключение.....	11
Список источников.....	12

Введение

Создание государственных корпораций в последние годы превратилось в фирменный знак российской экономической политики.

Корпоративная форма организации юридического лица представляет собой основу эволюции индустриального и постиндустриального общества.

Причина здесь проста — организация производства, проведение необходимых научных исследований требуют значительных ресурсных вложений, которые не под силу единоличным предпринимателям или малому бизнесу. На осуществление масштабной деятельности способны только те хозяйствующие субъекты, которые имеют в распоряжении объединенные ресурсы множества участников.

Цель контрольной работы более детальное рассмотрение понятия, сущности и признаков корпорации как юридического лица.

Структура контрольной состоит из содержания, введения, основной части, заключения и списка источников.

1. Понятие, сущность и признаки корпорации как юридического лица

Анализ экономической сущности организационных форм корпоративных отношений не допускает игнорирования такого понятия, как "корпорация".

Начало дискуссии о понятии и сущности корпорации было положено римской цивилистической мыслью.

Корпорации тогда рассматривались как определенные социальные явления, некие ограниченные социумы. Термин "corpus" у римлян означал союз людей. Причем такие союзы первоначально представляли собой публичные образования.

Корпорациями являются своего рода объединения, коллективные субъекты. Закрепление на конституционном уровне свободы объединения очень важно, поскольку дает множество вариантов решений по поводу участия в объединении, формах такого участия и диспозитивности формы объединения. Диспозитивность формы объединения является признаком демократического государства. Участие в организации при ее создании является сугубо добровольным делом и осуществляется в соответствии с волей субъекта. Никто не может быть принужден к вступлению в какое-либо объединение или пребыванию в нем.

Корпорации как коммерческие организации занимаются предпринимательской деятельностью. Предпринимательство представляет собой хозяйственную деятельность, осуществляемую предпринимателем на свой страх и риск и под свою ответственность, направленную на систематическое извлечение прибыли .

Конституция РФ предусматривает, что каждый имеет право на свободное использование своих способностей и имущества для предпринимательской и иной не запрещенной законом экономической деятельности, что в полном объеме относится к таким субъектам, как корпорации.

Однако при этом Конституция РФ ограничивает деятельность в сфере экономики определенным образом, так, например, не допускается экономическая деятельность, направленная на монополизацию и недобросовестную конкуренцию.

В собственности корпораций могут находиться любые объекты гражданского оборота, в том числе и земля, поскольку в Конституции РФ специально указано, что земля и другие природные ресурсы могут находиться в частной, государственной, муниципальной и иных формах собственности.

Государственное регулирование корпоративной деятельности значительно различается в зависимости от вида корпорации, области ее деятельности и других характерных особенностей.

Меры административно-правового регулирования, применяемые в отношении корпораций, подразделяются в зависимости от того, на какой основе они созданы—на базе исключительно частного капитала либо с участием капитала государственного.

Однако на все без исключения виды корпораций распространяются такие меры, как: регистрационно-легализующий порядок образования и деятельности; целевое программирование формирования и развития корпораций в приоритетных для государства сферах; антимонопольное регулирование .

К корпорациям, основанным преимущественно на государственном капитале, существуют дополнительные меры (определение порядка управления органами государственной власти пакетами акций таких корпораций и др.).

Список источников

1. Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая) от 30.11.1994 N 51-ФЗ (ред. от 23.05.2015) (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.06.2015) // Собрание законодательства РФ", 05.12.1994, N 32, ст. 3301
2. Федеральный закон от 26.12.1995 N 208-ФЗ (ред. от 15.04.2019) "Об акционерных обществах"
3. Андреев В.К. Имущественная ответственность гражданина, осуществляющего предпринимательскую деятельность // Российский судья. 2013. N 5. С. 38.
4. Гукасян З. О. Теоретические подходы к изучению сущности корпораций в России // Вопросы регулирования экономики. 2013. № 1. Том 4. С. 42—46.
5. Кондратьева Е.А. Корпоративный договор, договор об осуществлении прав участников и акционерное соглашение: сравнительный аспект // Безопасность бизнеса. 2015. N 1. С. 8 - 10.
6. Тиболт И. В. К вопросу о корпорации // Инженерный вестник Дона. 2014. № 1. Том 28. С. 16.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/69067>